



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

## Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю стали донорами крови в рамках акции «Братья по крови»



Руководители отделов аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и сотрудники аппарата приняли участие в гуманитарной акции Следственного комитета Российской Федерации «Братя по крови».

В Ставропольской краевой станции переливания крови офицеры сдали кровь и ее компоненты, которые могут помочь нашим военнослужащим, получившим ранения во время исполнения долга перед Отечеством и проходящим лечение в медицинских учреждениях.

Офицеры ведомства считают участие в гуманитарной акции своим долгом и намерены в дальнейшем участвовать в донорской программе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## Изображения



29 Октября 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1735966](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1735966)